
 

 

Špindlerův Mlýn spojuje síly s iniciativou Dám respekt pro bezpečnější cyklistiku 

Špindlerův Mlýn 21. května 2025 Město Špindlerův Mlýn se aktivně připojil k myšlence 
vzájemné ohleduplnosti, kterou prosazuje iniciativa Romana a Michaely Kreuzigerových Dám 
respekt. Cílem je zlepšit bezpečnost cyklistů na českých silnicích, kde ročně dochází k tisícům nehod, 
z toho cca 30 je smrtelných. Projekt Dám respekt dlouhodobě oslovuje miliony lidí prostřednictvím 
videí, sociálních sítí a přítomnosti na sportovních i kulturních akcích. 

Na pilotní trasu, ikonický devítikilometrový výjezd z centra města na Špindlerovu boudu, byly 
umístěny značky upozorňující na bezpečný odstup při předjíždění cyklistů a peloton složený 
z místních sportovců v čele s ambasadorem projektu, Romanem Kreuzigerem, symbolicky trať 
pokřtil prvním výjezdem.  

„Špindlerův Mlýn každoročně vítá tisíce cyklistů, kteří si přijíždějí užít krásy našich hor. Bezpečnost a 
ohleduplnost na silnicích jsou pro nás proto klíčové. Jsme rádi, že můžeme navázat spolupráci s 
iniciativou Dám respekt a společně pracovat na zvýšení povědomí o vzájemném respektu mezi všemi 
účastníky silničního provozu,“ uvedl starosta Špindlerova Mlýna Martin Jandura k nově navázanému 
partnerství. Apel na toleranci a respekt je na místě, 75 % Čechů uvádí, že jsou cyklisty.  Polovina 
z nich ale přiznává, že se v běžném provozu na kole necítí bezpečně. 

V rámci spolupráce budou vybrané vozy taxislužby ve Špindlerově Mlýně označeny 
charakteristickými samolepkami Dám respekt. Stejné samolepky budou k dispozici i v městském 
informačním centru. Žlutočerný branding iniciativy je postupně instalován i na dalších 
frekventovaných místech ve městě. V plánu jsou také společné osvětové akce zaměřené na zvýšení 
tolerance a ohleduplnosti mezi cyklisty, řidiči a chodci. 

„Je skvělé, že Špindlerův Mlýn chápe důležitost naší mise. Podle našich průzkumů je šedesát procent 
lidí nejen řidiči, ale i cyklisty. Vzájemný respekt je tak v zájmu nás všech a věříme, že spolupráce 
přinese pozitivní změny,“ dodal Roman Kreuziger. 

 


